重庆"任建宇转微博被劳教案"开庭

庭审焦点:任建宇是否超过诉讼期限?劳教决定是否合法?将择期宣判

10日上午9时,重庆市第三中级人民法 院公开开庭审理重庆彭水县大学生"村官" 任建宇转发微博被劳教申诉案, 还在接受 劳教的任建宇参加庭审。

审判长17时宣布:因案情重大,案件在 程序、实体等问题上都需要进一步核实,合 议庭决定择期宣判。

去年4月至8月,任建宇在网上以多种 方式发表批评、"攻击"政府言论,被劳教两 年。其父向法院提起行政诉讼,要求撤销劳 教决议。

【焦点一】

任建宇是否超过了诉讼期限?

上午的庭审中双方争论的焦点是任建 宇是否已经过诉讼期限。重庆市劳教委陈 述表示,任建宇在收到劳教决定后,没有在 法定时效内通过其亲属代理提起行政诉 讼,也没有向有关人员提出诉讼意愿,其诉 讼权利已丧失。因此这次起诉应驳回。对 此,原告代理律师浦志强予以了驳斥。浦志 强称, 劳教委的答辩是没有法律依据的。被 限制人身自由期间不应计算在起诉期限之 内。这个是《司法解释》明确规定的。任建宇 现在还被关着, 当然不具有行政起诉期限

【焦点二】

劳教任建宇的决定是否合法?

下午,案件审理主体是"重庆市劳教委 对任建宇做出的劳教决定是否合法"。重庆 市劳教委陈述称:"任建宇已构成煽动颠覆 国家政权这一事实。检查机关认为任建宇 犯罪情节轻微危害不大,不认为是犯罪,根 据国务院《劳动教养试行办法》有关规定, 对任建宇做出劳动教养两年的决定是符合 法律法规规定的。"

原告律师浦志强表示, 重庆市公安局 所有的证据都是证明任建宇不构成煽动颠 覆国家政权,这个结论他们自己都写得很 清楚。然而,重庆市公安局依然以此为由向 检方请求批准逮捕任建宇。但检方2011年 9月23日决定不批准逮捕。在这种情况下, 重庆市公安局却在当天做出了劳教决定。

专家观点○

或为劳教制度改革 提供借鉴意义

国务院新闻办公室9日发布 《中国的司法改革》白皮书。中央 司法体制改革领导小组办公室负 责人姜伟表示,改革劳动教养制 度已经形成社会共识, 相关部门 作了大量的调研论证工作, 正在 研究具体的改革方案。

一些法律界人士纷纷猜测, 任建宇被劳教案的庭审结果将很 可能影响到我国劳教制度改革的 进程。而中国政法大学教授洪道 德认为,这一案例更多地是从执 法的合法性、严肃性上提供更多 的供鉴音》



○人物状态

任建字:"没想到会是这样"

任建宇,25岁。去年,他在两年试用期 满,正在公示等待转正的时候,因在微博 和QQ空间里复制、转发和点评"一百多 条负面信息",去年9月被判劳教两年。

10日,任建宇出现在法庭上,但精神 状态并不好。他表示"没想到会是这样。" 目前,任建宇的QQ空间里,只留有一些 诗歌、散文。 ■据新华社、央广

中铁十八局工地宿舍起火14死22伤

事发陕西"引汉济渭"工程,或因违规使用电器所致

10日凌晨,位于陕西省周至县境内的 陕西"引汉(江)济渭(河)"工程项目部生活 区一职工宿舍发生火灾。截至目前事故已 造成14人死亡,另有22人受伤,其中1人重 伤。

事故导致14人死亡22人受伤

事故发生在10日5时30分左右。事故 地点位于陕西省周至县境内的陕西"引 (汉)济(渭)"工程工地中铁十八局集团公 司隧道分公司项目部。

上午8时许,大火扑灭,截至下午3时 现场已经清理完毕。截至目前,事故已造成 14人死亡,受伤22人,其中1人重伤,伤者 全部送医院得到妥善救治。

据了解, 工地上的民工们来自全国各 地,共有100多人。

3层简易板房烧得只剩支架

有目击者称,事故原因可能是烧水器 长时间使用忘记拔掉所致。而目击者郑师 傅猜测,可能是有工友在简易板房内用大 功率的灯泡烘烤衣物时,不小心将衣物 "烤"着引发火灾。

记者从西安市公安局周至分局消防支 队证实,消防部门早上6时左右赶到事故 现场,一小时后将大火扑灭,而三层的简易 房被烧得只剩下支架。



图为 火灾事故 现场。 新华社 图

西

讲述〇

从三楼跳下,爬离火场

今年46岁的李军在火灾逃离时左腿骨 折。"当时楼道里全是黑烟,没办法就只好爬 上窗户,从三楼跳了下去。跳下去后,只能一 点点在地上爬着远离火场。"李军说。52岁 的余明学赶到时, 大火已将一楼都烧着 了,"想到儿子还在里面,我什么都不顾就 想冲上去,但就在这时楼梯一下子被大火 烧塌了。"余明学说,"幸亏儿子逃了出来。"

→连线

广西在建隧道坍塌5人遇难

10日凌晨4点左右,位于广西德保 县那甲乡境内, 在建的百色至靖西高 速公路多贤隧道发生坍塌事故,造成6 人被埋。事故发生时隧道里共7名工 人,1人成功逃脱。目前救援已经结束, 事故共造成5死1伤。事故原因还在调 查当中。

■据新华社、央视

长沙黄花国际机场 T2 航站楼地面和地下停车场洗 车美容场地租赁项目对社会公开招标。诚邀国内外具 有良好资信、管理经验及专业洗车美容技术的企业法 人前来洽谈。

请有意者于 10 月 18 日 16:00 点前,持单位介绍信、 营业执照、企业法人代表身份证及相关资料复印件报名。

报名地点:长沙黄花国际机场停车场服务中心

办公室二楼

联系人:郑湘玲

联系电话:13973132122、18229879101

湖南空港实业股份有限公司汽车运输服务分公司 2012年10月11日

中国体育彩票开奖公告

排列 3、排列 5 第 12277 期

	中奖号码 9 1 1				
排	投注类型	全国中奖注数(注)	单注奖金(元)	
列	直选	5765		1000	
3	组选3	5650		320	
	组选6	0		160	
排	中奖号码 91133				
列	奖 级	中奖注数(注)	单注奖金(元)		
5	一等奖	·等奖 33		100000	

22 选 5 第 12277 期 本期投注额:1649722 元

中奖号码:02 03 05 07 12				
奖级	中奖注数(注)	单注奖金(元)		
一等奖	34	12074		
二等奖	2970	50		
三等奖	49865	5		

超级大乐透第 12119 期 本期投注额:84197556 元

中奖号码:05 06 09 19 32 + 06 09 中奖注数(注) 单注奖金(元) 等奖(追加) 134869 二等奖(追加) 17627 三等奖(追加) 10576 四等奖 342 3000 四等奖(追加) 104 1500 600 五等奖(追加) 1360 100 六等奖(追加) 七等奖 等奖(追加)

下期奖池:203401561元 60

下期奖池:38214521元

湖南省体育彩票管理中心 2012 年 10 月 10 日

全国假日办否认 曾表态调整五一假期

国家旅游局网站10日就"全国 假日办建议对五一假期调整并适 度延长"的新闻做出回应:数家网 站发布或转发题为"全国假日办建 议对五一假期调整并适度延长"的 文章,其中涉及"五一"假期的内容 严重失实,全国假日办及工作人员 从未就此发表过意见。

有媒体10日报道:针对今年"十 一"黄金周出现的问题,全国假日 办建议加快推进带薪休假制度落 实,适时启动我国黄金周假日旅行 机制研究。在不增加原有法定节假 日的前提下,可通过协调和腾挪其 他假期和周末,对五一假期进行调 整并适度延长,形成多个假期窗口 期,让群众有灵活的出游时间选

电话恐吓两航班 16岁少年广东自首

广东省中山市政府新闻办负 责人10日披露,一名16岁的湖北少 年在其父亲带领下,于9日20时许 向广东省中山市警方自首。他涉嫌 干9日用手机拨打北京市公安局 110报警电话,声称飞机航班上有 炸弹。经查,该少年有精神病史和 治疗记录,作案时处于发病状况。 根据其家属意愿,10日晨,他已被 送到中山市第三人民医院住院治 疗。据了解,9日18时30分左右,国 航公告证实有两架航班在起飞前 接到不明电话,对航班进行威胁。 20时许,两架航班经过严格检查后 未见异常后起飞。

■据新华社